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 wood



i formati wood



120x20 cm / 119,2x19,3 cm

100x20 cm

62x17 cm

25x25 mm
mosaico su richiesta
su qualsiasi prodotto

informazioni di confezionamento dettagliate a pag. 165
for detailed packaging information see page 165
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CLASSICO BIANCO

classico wood 119,2x19,3 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

CLASSICO BIANCO 
119,2x19,3 cm rett.
cod. PD05

€ 46,00 m²

€ 39,00 m²

box

pal

NEW

BATTISCOPA
119,2x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta 25x25 mm

mosaico su richiesta



R9

palbox

119,2 x 19,3 cm rett. 9,5 mm box 0,92 m² pallet 36,80 m² (40 sct)

NEW CLASSICO NOCE
119,2x19,3 cm rett.
cod. PD07

€ 46,00 m²

€ 39,00 m²

box

pal

CLASSICO MIELE 
119,2x19,3 cm rett.
cod. PD06

€ 46,00 m²

€ 39,00 m²

box

pal

NEWCLASSICO BIANCO 
119,2x19,3 cm rett.
cod. PD05
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LAGUNA NATURAL 
120x20 cm rett. cod. PL22

LAGUNA GREIGE 
120x20 cm rett. cod. PL21

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

LAGUNA LIGHT 
120x20 cm rett.
cod. PL23

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

LAGUNA BARRIQUE 
120x20 cm rett.
cod. PL24

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

laguna surf wood 120x20 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

LAGUNA NATURAL R11 
120x20 cm rett. cod. PL22G

LAGUNA GREIGE R11
120x20 cm rett. cod. PL21G

€ 54,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 54,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal



LAGUNA BARRIQUE 120x20 RETTIFICATO

palbox

120 x 20 cm rett. 10 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)

R11R9

25x25 mm
mosaico su richiesta
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LIFE AVANA
120x20 cm rett. cod. PTW04

LIFE AVANA R11
120x20 cm rett. cod. PTW04G

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

€ 54,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

life time wood 120x20 rettificato

LIFE NATURAL

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

LIFE GRIGIO
120x20 cm rett. cod. PTW02

LIFE GRIGIO R11
120x20 cm rett.cod. PTW02G

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

€ 54,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal



LIFE NATURAL 
120x20 cm rett.
cod. PTW03

LIFE BROWN 
120x20 cm rett.
cod. PTW05

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal

R11R9

palbox

120 x 20 cm rett. 10 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)

LIFE BIANCO 
120x20 cm rett.
cod. PTW01

€ 49,00 m²

€ 43,00 m²

box

pal
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porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

valdivia wood 120x20 rettificato

VALDIVIA LIGHT 
120x20 cm rett.
cod. PL08

NEW

VALDIVIA NATURAL 
120x20 cm rett.
cod. PL10

NEW

VALDIVIA GREY 
120x20 cm rett.
cod. PL09

NEW

VALDIVIA BROWN 
120x20 cm rett.
cod. PL11

€ 34,00 m² pal

NEW

€ 34,00 m² pal

€ 34,00 m² pal

€ 34,00 m² pal



VALDIVIA BROWN 120x20 RETTIFICATO

palbox

120 x 20 cm rett. 10 mm box 0,92 m² pallet 36,80 m² (40 sct)

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

15

R9
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listone wood 100x20

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

LISTONE LAVATO
100x20 cm
cod. PL03

€ 39,00 m²

€ 33,00 m²

box

pal

LISTONE RADICA 
100x20 cm
cod. PL01

€ 39,00 m²

€ 33,00 m²

box

pal

LISTONE RADICA



100x20 cm 9 mm box 1,20 m² pallet 43,20 m² (36 sct)

palbox

R9

LISTONE OAK
100x20 cm
cod. PL02

€ 39,00 m²

€ 33,00 m²

box

pal

BATTISCOPA
100x7,5 cm
€ 11,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta
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natural wood 62x17

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

NATURAL ACACIA 
62x17 cm
cod. PKLD92

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NATURAL BIANCO 
62x17 cm
cod. PKLD90

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NATURAL ROVERE

BATTISCOPA
62x7,5 cm
€ 8,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta



62 x 17 cm box 1,37 m² pallet 82,20 m² (60 sct)

palbox

R9

NATURAL ROVERE 
62x17 cm
cod. PKLD93

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NATURAL GRIGIO 
62x17 cm
cod. PKLD91

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

8,5 mm
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CANADA ACACIA
62x17 cm cod. PKLD83

CANADA BIANCO
62x17 cm cod. PKLD82

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

canada bark wood 62x17 cm

CANADA ROVERE

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
62x7,5 cm
€ 8,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta



CANADA ROVERE
62x17 cm cod. PKLD85

CANADA GRIGIO
62x17 cm cod. PKLD84

CANADA ROVERE R11
62x17 cm grip R11
cod. PKLD85G

CANADA GRIGIO R11
62x17 cm grip R11
cod. PKLD84G

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 38,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 40,00 m²

€ 34,00 m²

box

pal

€ 40,00 m²

€ 34,00 m²

box

pal

R9 R11

palbox

62 x 17 cm 8,5 mm box 1,37 m² pallet 82,20 m² (60 sct)
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 stone



i formati stone

MENHIR SILVER 25,2x25,2 - 50,5x25,2

20x20 cm

I FORMATI TECH FLOOR (pavimenti tecnici a pag. 89)

120x30 cm rettificato60x60 cm rettificato

120x60 cm rettificato



120x60 cm rettificato

80x80 cm rettificato

40,4x20,1 cm 20,1x20,1
cm

61x61 cm
60x60 cm
60x60 cm rettificato

61x30,5 cm
60x30
60x30 cm rettificato

informazioni di confezionamento dettagliate a pag. 165
for detailed packaging information see page 165

120x120 cm rettificato

30x30 cm
30,5x30,5 cm

30x15 cm
33x16,5 cm

foglio ~30x30 cm
mosaico 25x25 mm
su richiesta su
qualsiasi prodotto

50,5x25,2 cm 25,2x25,2
cm

45,5x45,5 cm

I FORMATI STONE
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brenta 40,4x20,1

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BRENTA GRIGIO



BRENTA COTTO 
40,4x20,1 cm grip R10
cod. PDA1366

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

palbox

R10

BATTISCOPA
40,4x7,5 cm
€ 7,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc

9 mm box 1,14 m² pallet 72,96 m² (64 sct)40,4 x 20,1 cm

BRENTA BEIGE 
40,4x20,1 cm grip R10
cod. PDA1368

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

BRENTA GRIGIO 
40,4x20,1 cm grip R10
cod. PDA1367

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW
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rock stone 40,4x20,1 - 20,1x20,1

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

ROCK STONE GRIGIO

ROCK STONE BEIGE
esempio di posa doppio formato

ROCK STONE GRIGIO
esempio di posa doppio formato

ROCK STONE PORFIDO
esempio di posa doppio formato



20,1 x 20,1 cm box 1,14 m² pallet 72,96 m² (64 sct)

palbox

R11

ROCK STONE BEIGE 
20,1x20,1 cm grip R11
cod. PRS001

ROCK STONE GRIGIO 
20,1x20,1 cm grip R11
cod. PRS002

ROCK STONE BEIGE 
40,4x20,1 cm grip R11
cod. PRS006

ROCK STONE GRIGIO 
40,4x20,1 cm grip R11
cod. PRS007

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

NEW

NEW

NEW

ROCK STONE PORFIDO
20,1x20,1 cm grip R11
cod. PRS003

ROCK STONE PORFIDO 
40,4x20,1 cm grip R11
cod. PRS008

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

NEW

9 mm box 1,14 m² pallet 72,96 m² (64 sct)40,4 x 20,1 cm

9 mm

BATTISCOPA
40,4x7,5 cm
€ 7,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc
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MENHIR SILVER
25,2x25,2 cm grip R11
cod. OPME022

MENHIR SILVER
50,5x25,2 cm grip R11
cod. OPME027

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

NEW

NEW

menhir 50,5x25,2 - 25,2x25,2

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

MENHIR BEIGE



25,2 x 25,2 cm box 1,27 m² pallet 68,58 m² (54 sct)

palbox

R11

MENHIR IRON
25,2x25,2 cm grip R11
cod. OPME024

MENHIR IRON
50,5x25,2 cm grip R11
cod. OPME029

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

NEW

NEW

MENHIR RUST
25,2x25,2 cm grip R11
cod. OPME023

MENHIR RUST
50,5x25,2 cm grip R11
cod. OPME028

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

NEW

NEW

MENHIR SAND
25,2x25,2 cm grip R11
cod. OPME021

MENHIR SAND
50,5x25,2 cm grip R11
cod. OPME026

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

€ 39,50 m²

€ 34,00 m²

box

pal

NEW

NEW

9,2 mm box 1,27 m² pallet 60,96 m² (48 sct)50,5 x 25,2 cm

9,2 mm

BATTISCOPA
50,5x7,5 cm
€ 7,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc
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castelli 30x30 - 30x15

TORRECHIARA 30x30

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
30x7,5 cm
€ 7,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO L
30x15x5 cm
€ 16,00 pz / pc



R9 R11

TORRECHIARA
30x30 cm cod. P3344

TORRECHIARA TAVELLA
30x15 cm cod. P3144

CANOSSA TAVELLA
30x15 cm cod. P3145

ROSSENA TAVELLA
30x15 cm cod. P3146

TORRECHIARA TAVELLA R11
30x15 cm grip R11 cod. P3144G

CANOSSA TAVELLA R11
30x15 cm grip R11 cod. P3145G

ROSSENA TAVELLA R11
30x15 cm grip R11 cod. P3146G

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

box

box

box

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

CANOSSA
30x30 cm cod. P3345

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

box

pal

palbox

9,2 mm30 x 15 cm

30 x 30 cm

box 1,26 m²

box 1,26 m²

pallet 75,60 m² (60 sct)

ROSSENA
30x30 cm cod. P3346

€ 44,00 m²

€ 36,00 m²

box

pal

9,2 mm pallet 75,60 m² (60 sct)
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tavella cotto 33x16,5

TAVELLA COTTO ROSSO

SUGGERIMENTI DI POSA TRADIZIONALISUGGERIMENTI DI POSA TRADIZIONALI
traditional laying schemestraditional laying schemes

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles



TAVELLA COTTO BEIGE
33x16,5 cm cod. P3106

TAVELLA COTTO BEIGE R11
33x16,5 cm grip R11 cod. P3106G

TAVELLA COTTO ROSSO
33x16,5 cm cod. P3105

TAVELLA COTTO ROSSO R11
33x16,5 cm grip R11 cod. P3105G

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

R9 R11

palbox

8,5 mm33 x 16,5 cm box 1,25 m² pallet 75,00 m² (60 sct)

BATTISCOPA
33x7,5 cm
€ 7,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc

35



sax 61x30,5 - 33x16,5

SAX NATURAL

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
61x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc



SAX ALMOND
61x30,5 cm grip R11 cod. P6311

SAX ALMOND
33x16,5 cm grip R11 cod. P3101

€ 38,00 m²

€ 32,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

box

pal

pal

SAX GRIGIO
61x30,5 cm grip R11 cod. P6312

SAX GRIGIO
33x16,5 cm grip R11 cod. P3102

€ 38,00 m²

€ 32,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

box

pal

pal

SAX NATURAL
61x30,5 cm grip R11 cod. P6313

SAX NATURAL
33x16,5 cm grip R11 cod. P3103

€ 38,00 m²

€ 32,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

box

pal

pal

SAX ROSSO
33x16,5 cm grip R11 cod. P3104

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

R11

palbox

8 mm

8,5 mm

box 1,49 m² pallet 89,40 m² (60 sct)61 x 30,5 cm

33 x 16,5 cm box 1,25m² pallet 75,00 m² (60 sct)
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rock piasentina 61x30,5 - 33x16,5

ROCK PIASENTINA GRIGIO
33x16,5 cm grip R11 cod. P3107

ROCK PIASENTINA BEIGE
33x16,5 cm grip R11 cod. P3108

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

€ 36,00 m²

€ 29,00 m²

box

box

pal

pal

ROCK PIASENTINA GRIGIO

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
61x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO MONOLITICO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc



ROCK PIASENTINA GRIGIO
61x30,5 cm grip R10 cod. P6317

ROCK PIASENTINA BEIGE
61x30,5 cm grip R10 cod. P6318

€ 38,00 m²

€ 32,00 m²

€ 38,00 m²

€ 32,00 m²

box

box

pal

pal

palbox

R10 R11

8 mm

8,5 mm

box 1,49 m² pallet 89,40 m² (60 sct)61 x 30,5 cm

33 x 16,5 cm box 1,25m² pallet 75,00 m² (60 sct)
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le pietre 60,9x30,5

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

LE PIETRE BEIGE

BATTISCOPA
60,9x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO L
INCOLLATO/ABBINATO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc



palbox

R11

LE PIETRE BEIGE
60,9x30,5 cm grip R11
cod. OP3601

€ 35,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

LE PIETRE GRIGIO
60,9x30,5 cm grip R11
cod. OP3602

€ 35,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

9 mm box 1,30 m² pallet 52,00 m² (40 sct)60,9 x 30,5 cm
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etrusca 60,9x30,5 - 40,4x20

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

ETRUSCA GRIGIO

ETRUSCA AVORIO
60,9x30,5 cm grip R11
cod. OP3604

€ 35,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

ETRUSCA COTTO
40,4x20 cm grip R11
cod. OP2406

€ 38,00 m²

€ 31,00 m²

box

pal

NEW

BATTISCOPA
60,9x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ELEMENTO L
INCOLLATO/ABBINATO
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc



40,4 x 20 cm box 1,46 m² pallet 70,08 m² (48 sct)

palbox

R11

9 mm box 1,30 m² pallet 52,00 m² (40 sct)60,9 x 30,5 cm

8,2 mm

ETRUSCA BEIGE 
60,9x30,5 cm grip R11
cod. OP3603

€ 35,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

ETRUSCA BEIGE 
40,4x20 cm grip R11
cod. OP2403

€ 38,00 m²

€ 31,00 m²

box

pal

NEW

ETRUSCA GRIGIO 
60,9x30,5 cm grip R11
cod. OP3605

€ 35,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal

NEW

ETRUSCA GRIGIO
40,4x20 cm grip R11
cod. OP2405

€ 38,00 m²

€ 31,00 m²

box

pal

NEW
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island 45,5x45,5

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

ISLAND AZZURRO

ISLAND AZZURRO
45,5x45,5 cm
cod. PIA01

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

BATTISCOPA
45,5x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

NEW



45,5 x 45,5 cm box 1,66 m² pallet 79,68 m² (48 sct)

palbox

R9

8,2 mm

ISLAND BEIGE
45,5x45,5 cm
cod. PIB01

ISLAND VERDE
45,5x45,5 cm
cod. PIV01

ISLAND TAUPE
45,5x45,5 cm
cod. PIT01

ISLAND GRIGIO
45,5x45,5 cm
cod. PIG01

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

NEW NEW

NEWNEW
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riflessi travertino 45,5x45,5

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

RIFLESSI TRAVERTINO BEIGE

BATTISCOPA
45,5x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta



45,5 x 45,5 cm box 1,66 m² pallet 79,68 m² (48 sct)

palbox

R9

8,2 mm

RIFLESSI TRAVERTINO BEIGE
45,5x45,5 cm
cod. PRB01

RIFLESSI TRAVERTINO GRIGIO
45,5x45,5 cm
cod. PRG01

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

NEW

NEW
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marmo 45,5x45,5

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

MARMO GRIGIO

BATTISCOPA
45,5x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta



45,5 x 45,5 cm box 1,66 m² pallet 79,68 m² (48 sct)

palbox

R9

8,2 mm

MARMO BEIGE
45,5x45,5 cm
cod. PMB01

MARMO GRIGIO
45,5x45,5 cm
cod. PMG01

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

€ 35,00 m²

€ 29,00 m²

box

pal

NEW

NEW

49



HOME CEMENT BEIGE

home/tech cement 61x61 - 60x60 rettificato - 61x30,5

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

TECH CEMENT BEIGE 
61x61 cm
cod. OP6627

TECH CEMENT BEIGE 
61x30,5 cm
cod. OP6340

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

25x25 mm
mosaico su richiesta

NEW HOME BEIGE 
60x60 cm rett.
cod. PHB6002

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal



61 x 30,5 cm 9 mm box 1,31 m² pallet 52,40 m² (40 sct)

palbox

R9

TECH CEMENT GRIGIO 
61x30,5 cm
cod. OP6319

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

8,2 mm box 1,80 m² pallet 57,60 m² (32 sct)

TECH CEMENT BEIGE 
61x30,5 cm
cod. OP6340

BATTISCOPA
61x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

TECH CEMENT GRIGIO
61x61 cm
cod. OP6626

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

9 mm box 1,49 m² pallet 44,70 m² (30 sct)61 x 61 cm

60 x 60 cm rett.

NEW HOME GRIGIO 
60x60 cm rett.
cod. PHG6001

€ 36,00 m²

€ 30,00 m²

box

pal
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block 120x60 - 80x80 - 60x60 - 60x30 rettificato

BLOCK WHITE 
80x80 cm R9 rett
cod. P8836R

€ 51,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

FORMATO 120x60 DISPONIBILE ANCHE IN FINITURA GRIP R11
DISPONIBILE SOLO A PALLET COMPLETI € 49,00 m²

BLOCK WHITE 
60x60 cm R9 rett
cod. P6636R

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

BLOCK WHITE 
60x30 cm R9 rett
cod. P6330R

BLOCK BEIGE 
80x80 cm R9 rett
cod. P8834R

€ 51,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

BLOCK BEIGE 
60x60 cm R9 rett
cod. P6634R

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

BLOCK BEIGE 
60x30 cm R9 rett
cod. P6334R

BLOCK WHITE 
120x60 cm R9 rett
cod. P6136R

€ 49,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

BLOCK BEIGE 
120x60 cm R9 rett
cod. P6134R

€ 49,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

DISPONIBILI ANCHE IN SPESSORE 2CM NEI FORMATI 
120x60 - 60x60, FINITURA GRIP R11 DA ESTERNO
vedi sezione TECH FLOOR a pagina 97



palbox

box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)9 mm60 x 60 cm rett.

60 x 30 cm rett. 9 mm box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

80 x 80 cm rett. box 1,28 m² pallet 51,20 m² (40 sct)9 mm

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

ELEMENTO L
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE
E ANGOLARE
su richiesta

BLOCK GREY 
80x80 cm R9 rett
cod. P8832R

€ 51,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

BLOCK GREY 
60x60 cm R9 rett
cod. P6632R

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

BLOCK GREY 
60x30 cm R9 rett
cod. P6332R

9 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)120 x 60 cm rett.

BLOCK GREY 
120x60 cm R9 rett
cod. P6132R

€ 49,00 m²

€ 41,00 m²

box

pal

R9 R11

BLOCK BEIGE 80x80
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block 60x60 - 60x30 da stampo

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BLOCK WHITE 
60x30 cm R9

cod. P6330

60x30 cm grip R11
cod. P6333

BLOCK WHITE 
60x60 cm R9
cod. P6636

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

BLOCK BEIGE 
60x60 cm R9
cod. P6634

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

BLOCK BEIGE
60x30 cm R9

cod. P6331

60x30 cm grip R11
cod. P6334

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

ELEMENTO L
30x15x4 cm
€ 16,00 pz / pc

GRADONE
E ANGOLARE
su richiesta



BLOCK GREY 
60x60 cm R9
cod. P6632

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

BLOCK WHITE 60x60

palbox

box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)9,5 mm60 x 60 cm

60 x 30 cm box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

BLOCK GREY
60x30 cm R9

cod. P6332

60x30 cm grip R11
cod. P6335

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

R9 R11

9,5 mm
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ceppo di gre 120x60 - 80x80 - 60x60 - 60x30 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

CEPPO DI GRE GREY
120x60 cm rett.
cod. OP61101

CEPPO DI GRE WHITE
120x60 cm rett.
cod. OP61100

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

ALTRI FORMATI CEPPO DI GRE DISPONIBILI

€ 46,00 m²

€ 37,50 m²

box

pal

CEPPO DI GRE 60x60
WHITE 60x60 cm rett. cod. OP66100
GREY 60x60 cm rett. cod. OP66101
ANTRACITE 60x60 cm rett. cod. OP66102
MULTICOLOR 60x60 cm rett. cod. OP66103
WARM 60x60 cm rett. cod. OP66104

CEPPO DI GRE
WARM
120x60 cm rett.
cod. OP61104

CEPPO DI GRE
MULTICOLOR
120x60 cm rett.
cod. OP61103

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

box

pal

pal

NEW

NEW

NEW

NEW

€ 44,00 m²

€ 35,50 m²

box

pal

CEPPO DI GRE 60x30
WHITE 60x30 cm rett. cod. OP63100
GREY 60x30 cm rett. cod. OP63101
ANTRACITE 60x30 cm rett. cod. OP63102
MULTICOLOR 60x30 cm rett. cod. OP63103
WARM 60x30 cm rett. cod. OP63104

€ 62,00 m²

€ 52,00 m²

box

pal

CEPPO DI GRE 80x80
WHITE 80x80 cm rett. cod. OP88100
GREY 80x80 cm rett. cod. OP88101
ANTRACITE 80x80 cm rett. cod. OP88102
MULTICOLOR 80x80 cm rett. cod. OP88103
WARM 80x80 cm rett. cod. OP88104



palbox

CEPPO DI GRE GREY

GRADONE
E ANGOLARE
su richiesta

CEPPO DI GRE
ANTRACITE
120x60 cm rett.
cod. OP61102

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

9 mm box 1,44 m² pallet 50,40 m² (35 sct)

9 mm

NEW

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

9 mm box 1,26 m² pallet 50,40 m² (40 sct)

box 1,28 m² pallet 57,60 m² (45 sct)9 mm

DISPONIBILI ANCHE IN SPESSORE 
2CM NEI FORMATI 120x60 - 60x60, 
FINITURA GRIP R11 DA ESTERNO

vedi sezione TECH FLOOR a pagina 99

R9

60 x 60 cm rett.

60 x 30 cm rett.

80 x 80 cm rett.

120 x 60 cm rett.
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FARO LUNA 120x60

faro 120x60 - 60x60 - 60x30 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

FARO 120x60 (solo pallet completi)
ARIA 120x60 cm rett. R10 cod. PYA41
LUNA 120x60 cm rett. R10 cod. PYA42
SOLE 120x60 cm rett. R10 cod. PYA43
TERRA 120x60 cm rett. R10 cod. PYA44

ALTRI FORMATI FARO DISPONIBILI

€ 42,00 m² palFARO 60x30
ARIA 60x30 cm rett. R10 cod. PYA36
LUNA 60x30 cm rett. R10 cod. PYA37
SOLE 60x30 cm rett. R10 cod. PYA38
TERRA 60x30 cm rett. R10 cod. PYA39

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal



9,5 mm box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

palbox

9,5 mm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)

FARO SOLE 
60x60 cm rett. R10
cod. PYA33

FARO TERRA 
60x60 cm rett. R10
cod. PYA34

FARO ARIA 
60x60 cm rett. R10
cod. PYA31

FARO LUNA 
60x60 cm rett. R10
cod. PYA32

R10

box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)

60 x 30 cm rett.

60 x 60 cm rett.

120 x 60 cm rett.

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

9,5 mm
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MATERIKA GREIGE 60x60

materika 120x120 - 120x60 - 80x80 - 60x60 - 60x30 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

MATERIKA 60x60
GREIGE 60x60 cm rett. R10 cod. PGM60
SILVER 60x60 cm rett. R10 cod. PGM61
SAND 60x60 cm rett. R10 cod. PGM62
MUD 60x60 cm rett. R10 cod. PGM63

ALTRI FORMATI MATERIKA DISPONIBILI

MATERIKA 60x30
GREIGE 60x30 cm rett. R10 cod. PGM20
SILVER 60x30 cm rett. R10 cod. PGM21
SAND 60x30 cm rett. R10 cod. PGM22
MUD 60x30 cm rett. R10 cod. PGM23

MATERIKA 120x60
GREIGE 120x60 cm rett. R10 cod. PGM30
SILVER 120x60 cm rett. R10 cod. PGM31
SAND 120x60 cm rett. R10 cod. PGM32
MUD 120x60 cm rett. R10 cod. PGM33

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

box

pal

pal

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

pal

MATERIKA 120x120
GREIGE 120x120 cm rett. R10 cod. PGM34
SILVER 120x120 cm rett. R10 cod. PGM35
SAND 120x120 cm rett. R10 cod. PGM36
MUD 120x120 cm rett. R10 cod. PGM37

€ 95,00 m²

€ 75,00 m²

box

pal



box 1,08 m²

box 1,28 m²

pallet 51,84 m² (48 sct)

pallet 51,20 m² (40 sct)

palbox

box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)

MATERIKA SAND 
80x80 cm rett. R10
cod. PGM82

MATERIKA MUD 
80x80 cm rett. R10
cod. PGM83

box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)

MATERIKA GREIGE 
80x80 cm rett. R10
cod. PGM80

MATERIKA SILVER 
80x80 cm rett. R10
cod. PGM81

R10

60 x 30 cm rett.

60 x 60 cm rett.

80 x 80 cm rett.

120 x 60 cm rett.

€ 42,00 m² pal € 42,00 m² pal

€ 42,00 m² pal€ 42,00 m² pal

9 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)120 x 120 cm rett.

9 mm

9 mm

9,5 mm

9,5 mm
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GROUND GREY
120x60 cm rett. cod. PGR32

GROUND WHITE
120x60 cm rett. cod. PGR31

ALTRI FORMATI ETIK DISPONIBILI

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

box

pal

pal

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

etik ground 120x60 - 80x80 - 60x60 - 60x30 rettificato

GROUND 80x80 (solo pallet completi)
WHITE 80x80 cm rett. cod. PGR81
GREY 80x80 cm rett. cod. PGR82
BEIGE 80x80 cm rett. cod. PGR83
DARK 80x80 cm rett. cod. PGR84

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

GROUND 60x60
WHITE 60x60 cm rett. cod. PGR61
GREY 60x60 cm rett. cod. PGR62
BEIGE 60x60 cm rett. cod. PGR63
DARK 60x60 cm rett. cod. PGR64

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

GROUND 60x60 R11
WHITE 60x60 cm grip R11 rett. cod. PGR61R
GREY 60x60 cm grip R11 rett. cod. PGR62R
BEIGE 60x60 cm grip R11 rett. cod. PGR63R
DARK 60x60 cm grip R11 rett. cod. PGR64R

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

GROUND 60x30
WHITE 60x30 cm rett. cod. PGR21
GREY 60x30 cm rett. cod. PGR22
BEIGE 60x30 cm rett. cod. PGR23
DARK 60x30 cm rett. cod. PGR24

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

GROUND 60x30 R11
WHITE 60x30 cm grip R11 rett. cod. PGR21R
GREY 60x30 cm grip R11 rett. cod. PGR22R
BEIGE 60x30 cm grip R11 rett. cod. PGR23R
DARK 60x30 cm grip R11 rett. cod. PGR24R

€ 42,00 m² pal



GROUND BEIGE
120x60 cm rett. cod. PGR33

GROUND DARK
120x60 cm rett. cod. PGR34

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

box

pal

pal

ETIK GROUND BEIGE 120x60

60 x 30 cm rett. box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

palbox

9,5 mm

9,5 mm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)60 x 60 cm rett.

80 x 80 cm rett. box 1,28 m² pallet 51,20 m² (40 sct)

box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)120 x 60 cm rett.

R9 R11

9,5 mm

9,5 mm
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MORE DARK 60x60

more 120x60 - 60x60 - 60x30 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

MORE IVORY 
60x60 cm rett. R10
cod. PGO61

ALTRI FORMATI MORE DISPONIBILI

MORE 60x30 da stampo
IVORY 60x30 cm R10 cod. PGO66
DARK 60x30 cm R10 cod. PGO67
ICE 60x30 cm R10 cod. PGO68
GREY 60x30 cm R10 cod. PGO69
TAUPE 60x30 cm R10 cod. PGO70

GRADONE E ANGOLARE su richiesta

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

MORE 60x60 da stampo
IVORY 120x60 cm R10 cod. PGO26
DARK 120x60 cm R10 cod. PGO27
ICE 120x60 cm R10 cod. PGO28
GREY 120x60 cm R10 cod. PGO29
TAUPE 60x30 cm R10 cod. PGO30

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

€ 39,00 m²

€ 32,00 m²

box

pal

MORE 60x30
IVORY 60x30 cm rett. R10 cod. PGO21
DARK 60x30 cm rett. R10 cod. PGO22
ICE 60x30 cm rett. R10 cod. PGO23
GREY 60x30 cm rett. R10 cod. PGO24
TAUPE 60x30 cm rett. R10 cod. PGO25

MORE 120x60
IVORY 120x60 cm rett. R10 cod. PGO31
DARK 120x60 cm rett. R10 cod. PGO32
ICE 120x60 cm rett. R10 cod. PGO33
GREY 120x60 cm rett. R10 cod. PGO34
TAUPE 60x30 cm rett. R10 cod. PGO35

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

pal



palbox

box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)60 x30 cm

R10

MORE GREY
60x60 cm rett. R10
cod. PGO64

MORE DARK
60x60 cm rett. R10
cod. PGO62

MORE ICE 
60x60 cm rett. R10
cod. PGO63

MORE TAUPE 
60x60 cm rett. R10
cod. PGO65

60 x 60 cm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

9,5 mm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)60 x 60 cm rett.

120 x 60 cm rett. box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)

60 x 30 cm rett. 9,5 mm box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

9,5 mm

9,5 mm

9,5 mm
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MALDIVE BEIGE

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

maldive 60x60 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles



MALDIVE BEIGE
60x60 cm rettificato
cod. PGV01

NEW

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

MALDIVE GRIGIO
60x60 cm rettificato
cod. PGV02

NEW

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

palbox

9 mm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)60 x 60 cm rett.
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ALTRI FORMATI ALPEN DISPONIBILI

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

alpen 120x60 - 60x60 - 60x30 rettificato

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

ALPEN 60x60
BONE 60x60 cm rett. cod. PA6661
GREY 60x60 cm rett. cod. PA6662
BEIGE 60x60 cm rett. cod. PA6663
DARK 60x60 cm rett. cod. PA6664

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 16,00 pz / pc

€ 44,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

ALPEN 60x30
BONE 60x30 cm rett. cod. PA6361
GREY 60x30 cm rett. cod. PA6362
BEIGE 60x30 cm rett. cod. PA636
DARK 60x30 cm rett. cod. PA6364

NEW ALPEN BONE 
120x60 cm rett.
cod. PA1261

ALPEN GREY 
120x60 cm rett.
cod. PA1262

NEW

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

box

pal

pal



ALPEN BONE E ALPEN DARK 120x60

60 x 30 cm rett. box 1,08 m² pallet 51,84 m² (48 sct)

palbox

9 mm

9 mm box 1,08 m² pallet 43,20 m² (40 sct)60 x 60 cm rett.

9 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)120 x 60 cm rett.

R10

ALPEN BEIGE 
120x60 cm rett.
cod. PA1263

ALPEN DARK 
120x60 cm rett.
cod. PA1264

NEW

NEW

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

box

pal

pal
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CALACATTA BEIGE

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

calacatta satinato 60x60 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles



palbox

7,4 mm box 1,44 m² pallet 46,08 m² (32 sct)60 x 60 cm rett.

CALACATTA BEIGE
60x60 cm satinato rett.
cod. OP6667

CALACATTA GRIGIO
60x60 cm satinato rett.
cod. OP6668

NEW

NEW

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal
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ALPI GRIGIO

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

alpi satinato 60x60 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles



palbox

7,4 mm box 1,44 m² pallet 46,08 m² (32 sct)60 x 60 cm rett.

ALPI BEIGE
60x60 cm satinato rett.
cod. OP6669

ALPI GRIGIO
60x60 cm satinato rett.
cod. OP6670

NEW

NEW

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

box

pal

73



black & white 60x60 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

WHITE
60x60 cm rett. levigato lucido
cod.PWL01

€ 60,00 m²

€ 54,00 m²

box

pal

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 13,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BLACK AND WHITE

NEW



palbox

9 mm box 1,44 m² pallet 51,84 m² (36 sct)60 x 60 cm rett.

BLACK
60x60 cm rett. levigato lucido
cod.PBL02

€ 66,00 m²

€ 60,00 m²

box

pal

NEW
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CALACATTA GOLD

marmo reale 120x60 - 60x60 rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 10,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 17,00 pz / pc



120 x 60 cm rett. 9 mm box 1,44 m² pallet 50,40 m² (35 sct)

palbox

BERNINI 
120x60 cm rett. lucido
cod. P6128L

120x60 cm rett. lappato
cod. P6128

60x60 cm rett. lucido
cod. P608L

60x60 cm rett. lappato
cod. P608

€ 92,00 m²

€ 73,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 80,00 m²

€ 66,00 m²

box

pal

€ 46,00 m²

€ 37,00 m²

box

pal

CALACATTA GOLD 
120x60 cm rett. lucido
cod. P6127L

120x60 cm rett. lappato
cod. P6127

60x60 cm rett. lucido
cod. P607L

60x60 cm rett. lappato
cod. P607

€ 92,00 m²

€ 73,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 80,00 m²

€ 66,00 m²

box

pal

€ 46,00 m²

€ 37,00 m²

box

pal

60 x 60 cm rett. 9 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

R9
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NERO MARQUINA

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

marmo reale 120x60 - 60x60 rettificato

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 10,00 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 17,00 pz / pc



9 mm box 1,44 m² pallet 50,40 m² (35 sct)

palbox

9 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

BLACK MARQUINA 
120x60 cm rett. lucido
cod. P6126L

120x60 cm rett. lappato
cod. P6126

60x60 cm rett. lucido
cod. P606L

60x60 cm rett. lappato
cod. P606

€ 92,00 m²

€ 73,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 80,00 m²

€ 66,00 m²

box

pal

€ 46,00 m²

€ 37,00 m²

box

pal

CALACATTA
120x60 cm rett. lucido
cod. P6125L

120x60 cm rett. lappato
cod. P6135

60x60 cm rett. lucido
cod. P6625L

60x60 cm rett. lappato
cod. P6635

€ 92,00 m²

€ 73,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 80,00 m²

€ 66,00 m²

box

pal

€ 46,00 m²

€ 37,00 m²

box

pal

NEW

120 x 60 cm rett.

60 x 60 cm rett.

R9
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CALACATTA ORO

marmi pregiati 120x60 - 60x60 rettificato

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 13,00 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 18,00 pz / pc

APUANE STATUARIO
60x60 cm rett. lev. lucido
cod. P66208

€ 48,00 m²

€ 40,00 m²

box

pal

NEW

porcellanato levigato EXTRA CEE  costo preparazione ordine inferiore al pallet completo euro 25,00
EXTRA CEE polished porcelain tiles



9,5 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

palbox

CARRARA
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61218

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

8,5 mm box 1,44 m² pallet 57,60 m² (40 sct)

CALACATTA ORO
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61207

60x60 cm rett. lev. lucido
cod. P66207

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

€ 48,00 m²

€ 40,00 m²

box

pal

NEW

NEW

120 x 60 cm rett.

60 x 60 cm rett.

R9
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PULPIS GREY 120x60

marmi pregiati 120x60 - 60x60 rettificato

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

PULPIS GREY
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61204

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 13,00 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 18,00 pz / pc

porcellanato levigato EXTRA CEE  costo preparazione ordine inferiore al pallet completo euro 25,00
EXTRA CEE polished porcelain tiles

NEW



PIETRA GREY
120x60 cm rett. lev. lucido

cod. P6123L

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

pal

STATUARIO
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61208

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

NEW

NEW

9,2 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

palbox

8,5 mm box 1,44 m² pallet 57,60 m² (40 sct)

R9

120 x 60 cm rett.

60 x 60 cm rett.
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GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

MARVEL BEIGE 120x60

marmi pregiati 120x60 - 60x60 rettificato

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 13,00 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 18,00 pz / pc

MIDAS CREMA
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. P61233

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

NEW

porcellanato levigato EXTRA CEE  costo preparazione ordine inferiore al pallet completo euro 25,00
EXTRA CEE polished porcelain tiles



PIETRA BEIGE
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61221

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

NEW

MARVEL CREMA
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61234

60x60 cm rett. lev. lucido
cod. P66234

€ 58,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

€ 48,00 m²

€ 40,00 m²

box

pal

NEW

pal

9,2 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

palbox

8,5 mm box 1,44 m² pallet 57,60 m² (40 sct)

R9

120 x 60 cm rett.

60 x 60 cm rett.
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GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

MARQUIÑA GOLD 120x60

marmi pregiati 120x60 - 60x60 rettificato

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 13,00 pz / pc

BATTISCOPA
120x7,5 cm
€ 18,00 pz / pc

porcellanato levigato EXTRA CEE  costo preparazione ordine inferiore al pallet completo euro 25,00
EXTRA CEE polished porcelain tiles

GOLD MARQUIÑA 120x60



NEW

NEW

MARMO MARQUIÑA
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP61214

60x60 cm rett. lev. lucido
cod. OP66215

€ 68,00 m²

€ 52,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 50,00 m²

box

pal

GOLD MARQUIÑA
120x60 cm rett. lev. lucido
cod. P61300

€ 68,00 m²

€ 52,00 m²

box

pal

pal

9,2 mm box 1,44 m² pallet 43,20 m² (30 sct)

palbox

8,5 mm box 1,44 m² pallet 57,60 m² (40 sct)

R9

120 x 60 cm rett.

60 x 60 cm rett.
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 tech
floor



monocolor porcellanato smaltato 20x20

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles



20 x 20 cm box 1,52 m² pallet 91,20 m² (60 sct)

palbox

7,2 mm

GHIACCIO
satinato 20x20 cm
cod. MP2002

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2002G

GRIGIO
satinato 20x20 cm
cod. MP2003

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2003G

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

box box

box box

pal pal

pal pal

R9 R10

AZZURRO
satinato 20x20 cm
cod. MP2004

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2004G

VERDE
satinato 20x20 cm
cod. MP2005

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2005G

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

box box

box box

pal pal

pal pal

PANNA
satinato 20x20 cm
cod. MP2006

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2006G

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

box

box

pal

pal

GIALLO
satinato 20x20 cm
cod. MP2007

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2007G

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

box

box

pal

pal

ARANCIO
satinato 20x20 cm
cod. MP2008

sat. R10 20x20 cm
cod. MP2008G

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

€ 43,00 m²

€ 34,00 m²

box

box

pal

pal
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2wood 120x30 - 60x60 spess. 2cm2cm rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

2WOOD HEMLOCK 120x30 2cm

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

2WOOD LARCH 2cm
120x30 cm grip R11 rettificato
cod.PHW5

2WOOD OAK 2cm
120x30 cm grip R11 rettificato
cod.PHW6

€ 84,00 m² pal

€ 84,00 m² pal



R11

palbox

20 mm box 0,72 m² pallet 25,92 m² (32 sct)120 x 30 cm rett.

2WOOD OAK 120x30 2cm 

2WOOD HEMLOCK 2cm
120x30 cm grip R11 rettificato
cod.PHW7

2WOOD EBONY 2cm
120x30 cm grip R11 rettificato
cod.PHW8

€ 84,00 m² pal

€ 84,00 m² pal

SPESSORE 2cm
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legni 2.0 60x60 spess. 2cm2cm rettificato

LEGNI 2.0 WHITE 2cm
60x60 cm grip R11 rettificato
cod.PHW9

LEGNI 2.0 BEIGE 2cm
60x60 cm grip R11 rettificato

cod.PHW10

€ 68,00 m² pal

€ 68,00 m² pal

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

LEGNI 2.0 BEIGE 60x60 2cm



LEGNI 2.0 GREY 2cm
60x60 cm grip R11 rettificato
cod.PHW11

€ 68,00 m² pal

LEGNI 2.0 NUT 2cm
60x60 cm grip R11 rettificato

cod.PHW12

€ 68,00 m² pal

palbox

20 mm box 0,72 m² pallet 21,60 m² (30 sct)

R11

LEGNI 2.0 GREY 60x60 2cm

SPESSORE 2cm

60 x 60 cm rett.
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block 120x60 - 60x60 spess. 2cm2cm rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

BLOCK WHITE 2cm 
60x60 cm grip R11 rett.
cod. PH6636

€ 68,00 m² pal

BLOCK BEIGE 2cm 
60x60 cm grip R11 rett.
cod. PH6634

€ 68,00 m² pal

ALTRI FORMATI BLOCK SPESS. 2CM DISPONIBILI

BLOCK 120x60
WHITE 120x60 cm grip R11 rett. cod. P12636R
BEIGE 120x60 cm grip R11 rett. cod. P12634R
GREY 120x60 cm grip R11 rett. cod. P12632R

€ 84,00 m² pal

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

BATTISCOPA
60x7,5 cm spessore 8mm
€ 8,00 pz / pc



palbox

BLOCK GREY120x60 2cm

20 mm box 0,74 m² pallet 22,20 m² (30 sct)

R11

SPESSORE 2cm

60 x 60 cm rett.

BLOCK GREY 2cm 
60x60 cm grip R11 rett.
cod. PH6632

€ 68,00 m² pal

20 mm box 0,72 m² pallet 21,60 m² (30 sct)120 x 60 cm rett.
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ceppo di gre 120x60 - 60x60 spess. 2cm2cm rettificato

porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

ALTRI FORMATI CEPPO DI GRE SPESS. 2CM DISPONIBILI

CEPPO DI GRE 60x60
WHITE 60x60 cm rett. cod. PCG601
GREY 60x60 cm rett. cod. PCG602
ANTRACITE 60x60 cm rett. cod. PCG603
WARM 60x60 cm rett. cod. PCG604

CEPPO DI GRE ANTRACITE 2cm 
120x60 cm grip R11 rett.
cod. PCG12602

CEPPO DI GRE GREY 2cm 
120x60 cm grip R11 rett.
cod. PCG12601

CEPPO DI GRE WARM 2cm 
120x60 cm grip R11 rett.
cod. PCG12604

NEW

€ 77,00 m² pal

€ 77,00 m² pal

€ 77,00 m² pal

€ 68,00 m² pal

BATTISCOPA
60x7,5 cm spessore 8mm
€ 8,00 pz / pc



palbox

CEPPO DI GRE WHITE 60x60 2cm

20 mm box 0,72 m² pallet 21,60 m² (30 sct)

CEPPO DI GRE WHITE 2cm 
120x60 cm grip R11 rett.
cod. PCG12600

R11

SPESSORE 2cm

20 mm box 0,72 m² pallet 21,60 m² (30 sct)

€ 77,00 m² pal

NEW

CEPPO DI GRE MULTICOLOR 2cm 
120x60 cm grip R11 rett.
cod. PCG12603

€ 77,00 m² pal

60 x 60 cm rett.

120 x 60 cm rett.
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porcellanato smaltato MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed porcelain tiles

alpen 120x60 spess. 2cm2cm rettificato

ALPEN BEIGE 2cm 
120x60 cm rett.
cod. PH1263

ALPEN BONE 2cm 
120x60 cm rett.
cod. PH1261

ALPEN GREY 2cm 
120x60 cm rett.
cod. PH1262

NEW

NEW

NEW

€ 84,00 m² pal

€ 84,00 m² pal

€ 84,00 m² pal



palbox

ALPEN GREY 120x60 2cm

R10

ALPEN DARK 2cm 
120x60 cm rett.
cod. PH1264

NEW

€ 84,00 m² pal

20 mm box 0,72 m² pallet 21,60 m² (30 sct)

BATTISCOPA
60x7,5 cm
€ 8,50 pz / pc

GRADONE E ANGOLARE
su richiesta

SPESSORE 2cm

120 x 60 cm rett.
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 wall



i formati wall



20x20 cm

15x15
cm

20x10 cm

15x7,5
cm

30x7,5 cm

30x10 cm

40x25 cm

52x26 cm

informazioni di confezionamento dettagliate a pag. 169
for detailed packaging information see page 169
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rustico 30x10 - 30x7,5 - 15x7,5

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles

RUSTICO BIANCO 30x7,5 E 15x7,5

ALTRI FORMATI RUSTICO DISPONIBILI

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO 30x7,5

CREMA 30x7,5 cm cod. ML3716R

BIANCO 30x7,5 cm cod. ML3701R

RUSTICO 15x7,5

CREMA 15x7,5 cm cod. ML7516R

BIANCO 15x7,5 cm cod. ML7501R
€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal

€ 58,00 m²

€ 48,00 m²

box

pal



RUSTICO BIANCO
30x10 cm cod. ML3101R

€ 52,00 m²

€ 42,00 m²

box

pal

RUSTICO SALVIA
30x10 cm cod. ML3157R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO OSSO
30x10 cm cod. ML3122R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO CEDAR
30x10 cm cod. ML3158R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO CREMA
30x10 cm cod. ML3116R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO TORMALINA
30x10 cm cod. ML3159R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO ALMOND
30x10 cm cod. ML3156R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO CACAO
30x10 cm cod. ML3161R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO DARK GREY
30x10 cm cod. ML3118R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO NERO
30x10 cm cod. ML3138R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO GRAFITE
30x10 cm cod. ML3155R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

RUSTICO BORDEAUX
30x10 cm cod. ML3132R

€ 56,00 m²

€ 46,00 m²

box

pal

30 x 10 cm box 1,02 m² pallet 88,74 m² (87 sct)

box

7 mm

pal

15 x 7,5 cm 7 mm box 0,68 m² pallet 85,00m² (125 sct)

30 x 7,5 cm 7 mm box 1,00 m² pallet 90,00 m² (90 sct)
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crackle 30x7,5

CRAKLE PINK 30x7,5

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



box pal

30 x 7,5 cm 7 mm box 1,00 m² pallet 90,00 m² (90 sct)

CRAKLE LIGHT GREY
30x7,5 cm cod. MK3118

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE WHITE
30x7,5 cm cod. MK3101

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE DARK GREY
30x7,5 cm cod. MK3120

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE IVORY
30x7,5 cm cod. MK3122

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE GREEN
30x7,5 cm cod. MK3132

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE BLUE
30x7,5 cm cod. MK3124

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal

CRAKLE PINK
30x7,5 cm cod. MK3136

€ 63,00 m²

€ 51,00 m²

box

pal
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colors 15x7,5

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



BIANCO DIAMANTATO
15x7,5 cm cod. ML751504

CREMA DIAMANTATO
15x7,5 cm cod. ML751516

€ 58,00 m²

€ 50,00 m²

€ 62,00 m²

€ 52,00 m²

box box

pal pal

ROSSO DIAMANTATO
15x7,5 cm cod. ML751550

€ 78,00 m²

€ 58,00 m²

box

pal

GRIGIO DIAMANTATO
15x7,5 cm cod. ML751518

NERO DIAMANTATO
15x7,5 cm cod. ML751538

€ 62,00 m²

€ 52,00 m²

€ 62,00 m²

€ 52,00 m²

box box

pal pal

15 x 7,5 cm box 0,68 m² pallet 85,00 m² (125 sct)

palbox

6 mm

BIANCO LUCIDO
15x7,5 cm cod. ML751501

BIANCO SATINATO
15x7,5 cm cod. MS751501

€ 58,00 m²

€ 50,00 m²

€ 58,00 m²

€ 50,00 m²

box box

pal pal
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marble 20x10

BIANCO SATINATO
20x10 cm cod. MS2101

BIANCO LUCIDO
20x10 cm cod. ML2101

€ 46,00 m²

€ 38,00 m²

€ 46,00 m²

€ 38,00 m²

box box

pal pal

CARRARA DIAMANTATO

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



CARRARA DIAMANTATO
20x10 cm cod. ML2180

EMPERADOR DIAMANTATO
20x10 cm cod. ML2182

BIANCO DIAMANTATO LUCIDO
20x10 cm cod. ML2104

BIANCO DIAMANTATO SATINATO
20x10 cm cod. MS2104

PULPIS DIAMANTATO
20x10 cm cod. ML2181

MARQUINA DIAMANTATO
20x10 cm cod. ML2183

€ 52,00 m²

€ 45,00 m²

€ 52,00 m²

€ 45,00 m²

€ 46,00 m²

€ 38,00 m²

€ 46,00 m²

€ 38,00 m²

€ 52,00 m²

€ 45,00 m²

€ 52,00 m²

€ 45,00 m²

box

box

box box

box

box

pal

pal

pal pal

pal

pal

box 1,00 m² pallet 96,00 m² (96 sct)

palbox

7 mm20 x 10 cm
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esprit 30x10

BIANCO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3104

BIANCO LUCIDO
30x10 cm cod. ML3101

BIANCO SATINATO
30x10 cm cod. MS3101

GRIGIO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3118D

€ 54,00 m²

€ 42,00 m²

€ 54,00 m²

€ 42,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 54,00 m²

€ 42,00 m²

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



CREMA LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3116D

MARENGO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3120D

OSSO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3122D

PISCINA LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3124D

ARANCIO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3130D

GIALLO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3134D

ZAFFIRO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3142D

ROSSO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3150D

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 73,00 m²

€ 56,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

€ 59,00 m²

€ 48,00 m²

box

box

box

box

box

box

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

PISTACCHIO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3139D

NERO LUCIDO DIAMANTATO
30x10 cm cod. ML3138D

box 1,02 m² pallet 88,74 m² (87 sct)

box

7 mm

pal

30 x 10 cm
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ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles

mediterraneo 30x10



box 1,02 m² pallet 88,74 m² (87 sct)

box

7 mm

pal

MEDITERRANEO AZZURRO
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3101

facce assortite casualmente nella stessa confezione

facce assortite casualmente nella stessa confezione

facce assortite casualmente nella stessa confezione

facce assortite casualmente nella stessa confezione

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

box

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

box

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

box

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

box

pal

MEDITERRANEO FELCE
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3102

MEDITERRANEO GRIGIO
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3103

MEDITERRANEO BEIGE
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3104

30 x 10 cm
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ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles

geometrico 30x10



box 1,02 m² pallet 88,74 m² (87 sct)

box

7 mm

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

GEOMETRICO BLACK
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3110

box

pal

PLAIN WHITE 20+10
30x10 cm cod. MD3105

GEOMETRICO WHITE
(mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3109

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²
box

box

pal
pal

facce assortite casualmente nella stessa confezione

facce assortite casualmente nella stessa confezione

30 x 10 cm
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ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles

arlecchino - provenzale 30x10



30 x 10 cm box 1,02 m² pallet 88,74 m² (87 sct)

box

7 mm

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

ARLECCHINO PLAIN WHITE
30x10 cm cod. MD3106

ARLECCHINO (mix di decori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3107

box

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

box

box

pal

pal

€ 56,00 m²

€ 45,00 m²

PLAIN WHITE 20+10
30x10 cm cod. MD3105

PROVENZALE (mix di colori, vedi foto)
30x10 cm cod. MD3108

box

pal

facce assortite casualmente
nella stessa confezione

facce assortite casualmente
nella stessa confezione
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FONDO BIANCO
lucido    20x20 cm
cod. ML202001

VINTAGE
motivi assortiti casualmente
20x20 cm cod. ML2020V

decoro composto da 35 differenti motivi vintage
assortiti casualmente all’interno di ogni scatola (1m² = 25 pezzi)
nella pagina a fianco alcuni esempi

€ 38,00 m²

€ 29,00 m²

€ 52,00 m²

€ 39,00 m²

box box

pal pal

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles

vintage 20x20



box 1,00 m² pallet 96,00 m² (96 sct)

palbox

7 mm20 x 20 cm
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hologram 20x20

FONDO BIANCO
satinato 20x20 cm
cod. MS202001

HOLOGRAM
motivi assortiti casualmente
20x20 cm cod. MS2020H

decoro composto da 35 differenti motivi optical
assortiti casualmente all’interno di ogni scatola (1m² = 25 pezzi)
nella pagina a fianco alcuni esempi

€ 38,00 m²

€ 29,00 m²

€ 52,00 m²

€ 39,00 m²

box box

pal pal

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



20 x 20 cm box 1,00 m² pallet 96,00 m² (96 sct)

palbox

7 mm
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monocolor 15x15 - 20x20

BIANCO
lucido    20x20 cm cod. ML202001
satinato 20x20 cm cod. MS202001

BIANCO
lucido    15x15 cm cod. ML151501
satinato 15x15 cm cod. MS151501

BIANCO
MARTELLATO
lucido    20x20 cm cod. ML202003

BIANCO
MARTELLATO
lucido    15x15 cm cod. ML151503

BIANCO
DIAMANTATO
lucido    20x20 cm cod. ML202004

BIANCO
DIAMANTATO
lucido    15x15 cm cod. ML151504

€ 38,00 m²

€ 29,00 m²

€ 44,00 m²

€ 35,50 m²

€ 38,00 m²

€ 29,00 m²

€ 45,00 m²

€ 36,50 m²

€ 38,00 m²

€ 29,00 m²

€ 45,00 m²

€ 36,50 m²

box

box

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

pal

pal

ceramica smaltata MADE IN UE
MADE IN EU glazed ceramic tiles



CREMA
lucido    20x20 cm cod. ML202016
satinato 20x20 cm cod. MS202016

GRIGIO
lucido    20x20 cm cod. ML202018
satinato 20x20 cm cod. MS202018

MARENGO
lucido    20x20 cm cod. ML202020
satinato 20x20 cm cod. MS202020

OSSO
lucido    20x20 cm cod. ML202022
satinato 20x20 cm cod. MS202022

PISCINA
lucido    20x20 cm cod. ML202024
satinato 20x20 cm cod. MS202024

ARANCIO
lucido    20x20 cm cod. ML202030
satinato 20x20 cm cod. MS202030

GIALLO
lucido    20x20 cm cod. ML202034
satinato 20x20 cm cod. MS202034

PISTACCHIO
lucido    20x20 cm cod. ML202039
satinato 20x20 cm cod. MS202039

ZAFFIRO
lucido    20x20 cm cod. ML202042
satinato 20x20 cm cod. MS202042

NERO
lucido    20x20 cm cod. ML202038
satinato 20x20 cm cod. MS202038

ROSSO
lucido    20x20 cm cod. ML202050
satinato 20x20 cm cod. MS202050

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

€ 50,00 m²

€ 40,00 m²

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

€ 50,00 m²

€ 40,00 m²

€ 45,00 m²

€ 35,00 m²

€ 50,00 m²

€ 40,00 m²

€ 50,00 m²

€ 40,00 m²

€ 69,00 m²

€ 56,00 m²

€ 50,00 m²

€ 40,00 m²

box

box

box

box

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

20 x 20 cm box 1,00 m² pallet 96,00 m² (96 sct)

palbox

6 mm box 1,00 m² pallet 126,00 m² (126 sct)15 x 15 cm

7 mm
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DALLAS GRIGIO E DECORO STREET GRIGIO

dallas 52x26

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



DALLAS BEIGE
52x26 cm cod. M265294

DALLAS GRIGIO
52x26 cm cod. M265295

DECORO DALLAS STREET GRIGIO
52x26 cm cod. M265296

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box box

pal

pal pal

DECORO DALLAS STREET BEIGE
52x26 cm cod. M265297

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)52 x 26 cm

NEW NEW

NEW NEW
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tivoli 52x26

TIVOLI TORTORA E DECORO MURETTO ALMOND

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

TIVOLI AVORIO
52x26 cm cod. M265271

TIVOLI TORTORA
52x26 cm cod. M265270

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal pal

TIVOLI COTTO CHIARO
52x26 cm cod. M265255

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

TIVOLI COTTO SCURO
52x26 cm cod. M265256

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEWNEW



52 x 26 cm decoro muretto box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)52 x 26 cm

7 mm

TIVOLI PERLA
52x26 cm cod. M265273

TIVOLI GRIGIO
52x26 cm cod. M265274

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

TIVOLI AZZURRO
52x26 cm cod. M265227

TIVOLI VERDE
52x26 cm cod. M265228

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO JAPONAISE
AZZURRO
52x26 cm cod. M265226

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MAGNOLIA
VERDE
52x26 cm cod. M265229

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MURETTO
ALMOND
52x26 cm cod. M265286

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MURETTO
GRIGIO
52x26 cm cod. M265265

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW NEW

NEW NEW
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manila 52x26

MANILA E DECORO METAL GRIGIO

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

MANILA GREIGE
52x26 cm cod. M265263

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MURETTO
MIX GRIGIO
52x26 cm cod. M265265

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

MANILA ANTRACITE
52x26 cm cod. M265262

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MANILA
VINTAGE GRIGIO
52x26 cm cod. M265217

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW



MANILA BEIGE
52x26 cm cod. M265267

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

MANILA CAMEL
52x26 cm cod. M265276

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MANILA
METAL BEIGE
52x26 cm cod. M265204

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

DECORO MANILA
METAL GRIGIO
52x26 cm cod. M265203

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

MANILA TORTORA
52x26 cm cod. M265278

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

DECORO MANILA
FLOWERS BEIGE
52x26 cm cod. M265218

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

DECORO MURETTO
MIX BEIGE
52x26 cm cod. M265277

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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manila 52x26

MANILA BIANCO E DECORO EXOTIC BIANCO 

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

DECORO MANILA
EXOTIC BIANCO
52x26 cm cod. M265216

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

MANILA BIANCO
52x26 cm cod. M26515

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW NEW



palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)52 x 26 cm

MANILA VERDE
52x26 cm cod. M265225

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

MANILA AZZURRO
52x26 cm cod. M265219

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW NEW

135



magonza 52x26

MAGONZA ALMOND, TORTORA E DECORO
CONCRETE BEIGE

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



MAGONZA CENERE
52x26 cm cod. M265280

MAGONZA ANTRACITE
52x26 cm cod. M265281

MAGONZA ALMOND
52x26 cm cod. M265282

MAGONZA TORTORA
52x26 cm cod. M265283

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box box

box

pal

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

pal

pal

box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

DECORO MURETTO
ALMOND
52x26 cm cod. M265286

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MARMETTE
ALMOND
52x26 cm cod. M265285

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MARMETTE
CENERE
52x26 cm cod. M265284

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MURETTO
CENERE
52x26 cm cod. M265298

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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TRAVERTINO TORTORA

travertino 52x26

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

TRAVERTINO TORTORA
52x26 cm cod. M265246

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MURETTO
ALMOND
52x26 cm cod. M265286

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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emotion 52x26

EMOTION E DECORO FELCE

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

DECORO EMOTION
FELCE
52x26 cm cod. M265205

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

DECORO EMOTION
TROPICAL
52x26 cm cod. M265214

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW 3 diverse facce assortite



EMOTION GREY
52x26 cm cod. M265289

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO EMOTION
CEMENTINA
52x26 cm cod. M265288

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

DECORO EMOTION
MURETTO
52x26 cm cod. M265287

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW

NEW

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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steppa 52x26

STEPPA GRIGIO E DECORO GIUNGLA, MURETTO

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

DECORO STEPPA
GIUNGLA GRIGIO
52x26 cm cod. M265299

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

DECORO STEPPA
GIUNGLA BEIGE
52x26 cm cod. M265200

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW



box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

STEPPA GRIGIO
52x26 cm cod. M265221

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

STEPPA BEIGE
52x26 cm cod. M265220

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO STEPPA
MURETTO MIX
52x26 cm cod. M265224

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW

NEW

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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villa 52x26

DECORO VILLA MURETTO, VILLA ANTRACITE
E VILLA GRIGIO

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



VILLA GRIGIO
52x26 cm cod. M265207

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

VILLA ANTRACITE
52x26 cm cod. M265208

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

DECORO VILLA
MURETTO
52x26 cm cod. M26

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW

NEW

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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MASSA GRIGIO E DECORO MURETTO MIX GRIGIO

massa 52x26

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



box 1,91 m² pallet 74,49 m² (39 sct)

palbox

7 mm box 2,18 m² pallet 85,02 m² (39 sct)

7 mm

MASSA GRIGIO
52x26 cm cod. M265291

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO MASSA
MURETTO MIX GRIGIO
52x26 cm cod. M265293

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

52 x 26 cm decoro muretto

52 x 26 cm
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pietra bella 40x25

PIETRA BELLA, DECORO TRAME E PIETRA BELLA 3D

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

DECORO 
TRAME
40x25 cm
cod. M25504

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW



box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

palbox

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)

7 mm

PIETRA BELLA
40x25 cm
cod. M25503

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

PIETRA
BELLA 3D
40x25 cm
cod. M25490

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW

40 x 25 cm decoro 3D

40 x 25 cm
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ash 40x25

ASH SABBIA

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

palbox

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)

7 mm

ASH BIANCO
40x25 cm
cod. M25466

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO ASH
MURETTO MIX
40x25 cm
cod. M25468

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

FASCIA ANTICA SABBIA
4,5x30 cm cod. LLMP16
€ 8,00 pz / pc

40 x 25 cm decoro muretto

40 x 25 cm
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plaza 40x25

DECORO PLAZA
MURETTO MIX CENERE
40x25 cm
cod. M25479

DECORO PLAZA
MURETTO MIX BEIGE
40x25 cm
cod. M254100

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box box

pal pal

PLAZA GRIGIO E DECORO DRAWN GRIGIO

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



palbox

PLAZA CENERE
40x25 cm
cod. M254111

PLAZA BEIGE
40x25 cm
cod. M25486

PLAZA
ANTRACITE
40x25 cm
cod. M254113

PLAZA TORTORA
40x25 cm
cod. M254117

PLAZA GRIGIO
40x25 cm
cod. M254112

PLAZA NOCCIOLA
40x25 cm
cod. M254116

DECORO PLAZA
DRAWN CENERE
40x25 cm
cod. M254114

DECORO PLAZA
DRAWN BEIGE
40x25 cm
cod. M254118

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box

box

box

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

pal

box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)

7 mm

3 diversi motivi: vedi ambientazione

3 diversi motivi: vedi ambientazione

40 x 25 cm decoro muretto

40 x 25 cm
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walk 40x25

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

WALK GRIGIO E WALK MURETTO GRIGIO

DECORO WALK
MURETTO GRIGIO
40x25 cm
cod. M254102

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO WALK
MURETTO BEIGE
40x25 cm
cod. M254101

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

WALK GRIGIO
40x25 cm
cod. M254119

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

WALK BEIGE
40x25 cm
cod. M254127

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEWNEW



canova 40x25

box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

palbox

7 mm

CANOVA
GRIGIO
40x25 cm
cod. M254120

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

DECORO CANOVA
MURETTO MIX
40x25 cm
cod. M254121

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

CANOVA GRIGIO E CANOVA MURETTO MIX

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)

40 x 25 cm decoro muretto

40 x 25 cm
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taiga 40x25

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

TAIGA BEIGE E DECORO TAIGA MIX BEIGE



DECORO TAIGA
MIX GRIGIO
40x25 cm
cod. M25462

DECORO TAIGA
MIX BEIGE
40x25 cm
cod. M25465

TAIGA GRIGIO
40x25 cm
cod. M25461

TAIGA
ANTRACITE
40x25 cm
cod. M25460

TAIGA BROWN
40x25 cm
cod. M25463

TAIGA BEIGE
40x25 cm
cod. M25464

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box

box

box

pal

pal

pal

pal

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box

pal

pal

box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

palbox

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)

7 mm40 x 25 cm decoro muretto

40 x 25 cm
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forest 40x25

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

FOREST GRIGIO E DECORO WOODSTICK



FOREST
GRIGIO 
(art.789)
40x25 cm
cod. M25402

FOREST
ANTRACITE 
(art.790)
40x25 cm
cod. M25401

FASCIA ANTICA ARDESIA
4,5x30 cm cod. LLMP13

€ 8,00 pz / pc

DECORO
WOODSTICK
BEIGE
40x25 cm
cod. M25404

DECORO
WOODSTICK
40x25 cm
cod. M25403

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box

pal

pal

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box box

pal pal

palbox

40 x 25 cm decoro box 1,70 m² pallet 91,80 m² (54 sct)

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)40 x 25 cm

7 mm

NEW
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continental 40x25

CONTINENTAL AZZURRO

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles



palbox

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)40 x 25 cm

CONTINENTAL
BEIGE
40x25 cm
cod. M254170

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

CONTINENTAL
AZZURRO
40x25 cm
cod. M254171

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

pal

NEW

NEW
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rialto 40x25

ceramica smaltata MADE IN ITALY
MADE IN ITALY glazed ceramic tiles

RIALTO GRIGIO E ANTRACITE



RIALTO
GRIGIO
40x25 cm
cod. M25413

RIALTO
ANTRACITE
40x25 cm
cod. M25410

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

€ 30,00 m²

€ 26,00 m²

box

box

pal

pal

FASCIA ANTICA ARDESIA
4,5x30 cm cod. LLMP13
€ 8,00 pz / pc

NEW

NEW

palbox

7 mm box 2,00 m² pallet 108,00 m² (54 sct)40 x 25 cm
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FORMATO E MODELLO
SIZE AND MODEL

pz
pcs

mq
sqm kg kgmq

sqm
sct
box



FO
R

M
AT

O
 C

R
ES

C
EN

TE
s

pavimenti: tabella pesi e misure / floor tiles sizes & weights table

1320
33x16,5 cm
TAVELLA COTTO (pag.35), SAX (pag.37) 
ROCK PIASENTINA (pag.39)

8,5 mm 23 1,25 22 60 75

8,5 mm
* 9 mm 

28
* 14 1,14 21 64 72,96 134420,1x20,1 cm / 40,4x20,1 cm*

BRENTA (pag.27), ROCK STONE (pag.29)

9,2 mm 28
* 14 1,26 25,15 60 75,6 152930x15 cm / 30x30 cm*

CASTELLI (pag.33)

60x60 cm
MARMO REALE (pag.77) 9 mm 4 1,44 28,6 30 43,2 857

60x60 cm
BLOCK (pag.53), ETIK GROUND (pag.63)
FARO (pag.59), MATERIKA (pag.61)
MORE (pag.63), CEPPO DI GRE (pag.57)

9,5 mm 3 1,08 22,5 40 43,2 900

60x60 cm
ALPEN (pag.69), MALDIVE (pag.67) 9 mm 3 1,08 22 40 43,2 880

60x30 cm
ALPEN (pag.69) 9 mm 6 1,08 22 40 43,2 880

61x30,5 cm
SAX (pag.37)
ROCK PIASENTINA (pag.39)

8 mm 8 1,49 22 60 89,4 1320

60x30 cm
BLOCK (pag.53), CEPPO DI GRE (pag.57) 
ETIK GROUND (pag.63), FARO (pag.59) 
MATERIKA (pag.61), MORE (pag.65)

9,5 mm 6 1,08 22,5 48 51,8 1080

I dati di confezionamento dei i formati speciali sono soggetti a variazioni, contattateci per informazioni dettagliate.
The packaging information of the special sizes are subject to change, contact us for more detailed informations.

spessore

9,2 mm 20
* 10 1,27 24,2 54

* 48
68,58

* 60,96
1306
*1160

25,2x25,2 cm / 50,5x25,2 cm*
MENHIR (pag.31)

60x60 cm
BLACK & WHITE (pag.75) 9 mm 4 1,44 26,5 36 51,84 1060

60x60 cm
MARMI PREGIATI (pag.81) 8,5 mm 4 1,44 26,5 40 57,6 1060

8,2 mm 18 1,46 23,6 48 70 113540,4x20,1 cm
ETRUSCA (pag.43)

60x60 cm rettificato
HOME CEMENT (pag.51) 8,2 mm 5 1,8 30 32 57,6 960

60x60 cm satinato
ALPI (pag.73)
CALACATTA (pag.71) 

7,4 mm 4 1,44 20,6 32 46 659

45,5x45,5 cm
ISLAND (pag.45), MARMO (pag.49)
RIFLESSI TRAVERTINO (pag.47) 

8,2 mm 8 1,66 26,2 48 79,68 1260



FORMATO E DESCRIZIONE
SIZE AND DESCRIPTION

pz
pcs

mq
sqm kg kgmq

sqm
sct
box
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61x30,5 cm
TECH CEMENT (pag.51) 10 mm 7 1,31 25 40 52,4 1000

119,2x19,3 cm
CLASSICO WOOD (pag.9) 9,5 mm 4 0,92 18,5 40 36,8 740

I dati di confezionamento dei i formati speciali sono soggetti a variazioni, contattateci per informazioni dettagliate.
The packaging information of the special sizes are subject to change, contact us for more detailed informations.

spessore

120x60 cm rettificato
MARMO REALE (pag.77)
MARMI PREGIATI (pag.81)*

9 mm
* 9,5 mm 2 1,44 28,6

* 31,25
35

* 30
50,4

* 43,2
1000
* 938

80x80 cm
BLOCK (pag.53), CEPPO DI GRE (pag.57) 
ETIK GROUND (pag.63)
MATERIKA (pag.61), MORE (pag.65)

9 mm 2 1,28 23,7 40 51,2 949

120x20 cm rettificato
LAGUNA SURF WOOD (pag.11)
LIFE TIME WOOD (pag.13)

10 mm 6 1,44 26,4 36 51,8 950

100x20 cm
LISTONE WOOD (pag.17) 9 mm 6 1,20 24,8 36 43,2 893

62x17 cm
NATURAL WOOD (pag.19)
CANADA BARK WOOD (pag.21)

13 22,3 82,28,5 mm 1,37 60 1338

61x61 cm
TECH CEMENT (pag.51) 9 mm 4 1,49 28,5 30 44,7 855

120x20 cm rettificato
VALDIVIA WOOD (pag.15) 10 mm 4 0,92 18,5 40 36,8 740

120x120 cm rettificato
MATERIKA (pag.61) 9 mm 2 2,88 59 18 51,8 1062

120x60 cm
ALPEN (pag.69) 9 mm 2 1,44 29,2 36 51,84 1051

120x60 cm rettificato
BLOCK (pag.53), ETIK GROUND (pag.63) 
FARO (pag.59), MATERIKA (pag.61)
MORE (pag.65), CEPPO DI GRE (pag.57)

9,5 mm 2 1,44 31,10 36 51,8 1120

60,9x30,5 cm
LE PIETRE (pag.41)
ETRUSCA (pag.43)

9 mm 7 1,3 22,2 40 52 889
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I dati di confezionamento dei i formati speciali sono soggetti a variazioni, contattateci per informazioni dettagliate.
The packaging information of the special sizes are subject to change, contact us for more detailed informations.
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tech floor: tabella pesi e misure / tech floor sizes & weights table

pz
pcs

mq
sqm kg kgmq

sqm
sct
box

FORMATO E MODELLO
SIZE AND MODEL

20 mm 2 0,74 34,5 30 22,2 103560x60 cm spessore 2cm
BLOCK (pag.97)

1006
60x60 cm spessore 2cm
CEPPO DI GRE (pag.99)
LEGNI 2.0 (pag.95)

20 mm 2 0,72 33,56 30 21,6

120x30 cm spessore 2cm
2WOOD (pag.93) 20 mm 2 0,72 33,56 30 21,6 1006

120x60 cm spessore 2cm
ALPEN (pag.101), BLOCK (pag.97)
CEPPO DI GRE (pag.99)

20 mm 1 0,72 33,56 30 21,6 1006

7,2 mm 38 1,52 23,45 60 91,2 142720x20 cm
MONOCOLOR PAVIMENTI (pag.91)

spessore



s

rivestimenti: tabella pesi e misure / wall tiles sizes & weights table

I dati di confezionamento dei i formati speciali sono soggetti a variazioni, contattateci per informazioni dettagliate.
The packaging information of the special sizes are subject to change, contact us for more detailed informations.

pz
pcs

mq
sqm kg kgmq

sqm
sct
box

FORMATO E MODELLO
SIZE AND MODEL

20x20 cm
VINTAGE (pag.123)
HOLOGRAM (pag.125)
MONOCOLOR (pag.127)

7 mm 25 1 13 96 96 1250

15x7,5 cm
RUSTICO (pag.107) 7 mm 60 0,68 8,8 125 85 1100

110015x7,5 cm
COLORS (pag.111) 6 mm 60 0,68 8,8 125 85

20x10 cm
MARBLE (pag.113) 7 mm 50 1 13 80 80 1040

15x15 cm
MONOCOLOR (pag.127) 6 mm 44 1 10,6 126 126 1341

7 mm 20 2 23,7 54 108 1280

40x25 cm
ASH (pag.151), TAIGA (pag.157)
PLAZA (pag.153), FOREST (pag.159) 
RIALTO (pag.163), CANOVA (pag.155) 
WALK (pag.154), PIETRA BELLA (pag.149) 
CONTINENTAL (pag.161)

30x10 cm
ESPRIT (pag.115), RUSTICO (pag.107)
MEDITERRANEO (pag.117)
GEOMETRICO (pag.119)
ARLECCHINO-PROVENZALE (pag.121)

7 mm 34 1,02 13,5 87 88,7 1175

52x26 cm
DALLAS (pag.129), EMOTION (pag.141) 
MAGONZA (pag.137), MANILA (pag.133)
MASSA (pag.147), STEPPA (pag.143) 
TIVOLI (pag.131), TRAVERTINO (pag.139)
VILLA (pag.145) 

7 mm 16 2,18 24 39 85 936
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spessore

30x7,5 cm
CRAKLE (pag.109), RUSTICO (pag.107) 7 mm 44 1 14,4 90 90 1299
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
PHYSICAL PROPERTIES

NORME
NORMS

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED STANDARD

VALORE éMoS
èMoS VALUES

assorbimento d’acqua
water absorption

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

valore fornito a richiesta
value supplied on demand

attenzione: i valori specifici dei vari prodotti sono forniti su richiesta 
attention: specific values supplied on demand

campioni inalterati in bril-
lantezza e colore
no change in brightness or 
color

resistenza alla flessione
bending strength

resistenza all’abrasione
abrasion resistance

durezza (Mohs)
hardness (Mohs)

coefficiente di dilatazione termica 
lineare
linear thermal expansion coefficient

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza al gelo
frost resistance

resistenza all’attacco chimico
chemical resistance

resistenza alle macchie
stain resistance

resistenza dei colori alla luce
color resistance to light

resistenza al cavillo
crazing resistance

resistenza allo scivolamento
slip resistance

ISO 10545-3 
(EN99) ≤ 0,5%

≤ 9x10 °C

6° ≤ α ≤ 10° = R9
10° ≤ α ≤ 19° = R10
19° ≤ α ≤ 27° = R11
27° ≤ α ≤ 35° = R12

α > 35° = R13

≥ 35 N/mm²

≥ 6

PEI 4 min

nessun campione deve
presentare difetti visibili

no sample must show visible 
defects

nessun campione deve
presentare rotture o alterazioni
no sample must show breaks 

or alterations

metodo di prova disponibile
testing method available

classe 3 min
minimum class 3

non devono presentare
alterazioni di colore visibili

not noticeable color change

richiesta
demand

ISO 10545-4

ISO 10545-7

ISO 10545-8
(EN 103)

ISO 10545-9 
(EN 104)

ISO 10545-12
(EN 202)

ISO 10545-13
(EN 106)

ISO 10545-14
(EN 122)

DIN 51094

DIN 51130

ISO 10545-11
(EN 105)

(EN 101)

-6 -1

conforme
comply with

tolleranza di dimensione
size tolerance

lungh./largh. +- 0,5%
spessore +- 10%
spigoli +- 0,3%

ortogonalità/planarità +- 0,5%

ISO 10545-2
(EN 105)

pavimenti: dati tecnici generali / floor tiles: technical information
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CARATTERISTICHE TECNICHE 
PHYSICAL PROPERTIES

NORME
NORMS

VALORE PRESCRITTO
REQUIRED STANDARD

VALORE éMoS
èMoS VALUES

assorbimento d’acqua
water absorption

conforme
comply with

conforme
comply with

conforme
comply with

Minimo GB

conforme
comply with

conforme
comply with

attenzione: i valori specifici dei vari prodotti sono forniti su richiesta 
attention: specific values supplied on demand

campioni inalterati in
brillantezza e colore
no change in brightness
or color

resistenza alla flessione
bending strength

resistenza agli sbalzi termici
thermal shock resistance

resistenza all’attacco chimico
chemical resistance

resistenza alle macchie
stain resistance

resistenza dei colori alla luce
color resistance to light

resistenza al cavillo
crazing resistance

ISO 10545-3 
(EN99) ≤ 10%

≥ 15 N/mm²

nessun campione deve
presentare difetti visibili

no sample must show visible 
defects

GA/GB

classe 3 min
minimum class 3

non devono presentare
alterazioni di colore visibili

not noticeable color change

richiesta
demand

ISO 10545-4

ISO 10545-9 
(EN 104)

ISO 10545-13
(EN 106)

ISO 10545-14
(EN 122)

DIN 51094

ISO 10545-11
(EN 105)

rivestimenti: dati tecnici generali / wall tiles: technical information
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consigli di posa

1) NON SI ACCETTANO CONTESTAZIONI PER MATERIALE POSATO;
2) CONTROLLARE TONO, CALIBRO, SCELTA E PLANARITA’ PRIMA DELLA POSA DEL MATERIALE;
3) LA TOLLERANZA DI CALIBRO È DI +- 1,2 mm;
4) IL MATERIALE DEVE ESSERE POSATO CON UNA FUGA MINIMA DI 3 mm. IL MATERIALE RETTIFICATO DEVE ESSERE POSA-
TO CON UNA FUGA MINIMA DI 2 mm.

CONSIGLI PER LA POSA DI TUTTI I FORMATI

Di seguito indichiamo alcuni consigli per valorizzare le caratteristiche del prodotto in fase di posa. Un accorgimento basilare per la posa 
del nostro prodotto è quello di alternare con cura le differenti tonalità prelevando le piastrelle a gruppi di 3-4 pezzi per volta da almeno 
cinque scatole diverse. Distribuire in modo armonioso  le diverse tonalità di colore che si evidenziano e controllare il risultato di tanto in 
tanto, osservando da opportuna distanza una porzione di lavoro eseguita.
I rivestimenti non prevedono calibro, trattandosi di monocottura, monoporosa, monopressatura. Pertanto è consigliata la posa con una 
fuga minima di 3mm.

POSA DI MATERIALI RETTIFICATI

Per la posa dei materiali rettificati è comunque sempre indispensabile mantenere una fuga minima di 2-3 mm da una piastrella all’altra 
usufruendo di stucchi e sigillanti di colore coordinato a quello del materiale. Nella posa dei materiali rettificati rettangolari, è importante 
evitare di far collimare i vertici di una piastrella con la metà delle altre, al fine di sopperire alle eventuali imperfezioni di planarità car-
atteristiche di tutti i grandi formati. Per evitare ciò è consigliabile posare il materiale a correre, con intervallo ottimale da 0 a 15 cm. È 
consigliabile affidare la posa a personale esperto che, dopo aver verificato la corretta planarità della caldana e la quantità di materiale, 
contribuirà alla impeccabile esecuzione dell’incarico.

STUCCATURA

1) Riempire bene le fughe con lo stucco utilizzando l’apposita spatola oppure una racla di gomma, senza lasciare vuoti o dislivelli;
2) rimuovere l’eccesso di stucco dalla superficie, muovendo la spatola o la racla diagonalmente rispetto al senso delle fughe, a impasto 
ancora fresco;
3) pulire il residuo di stucco solo quando l’impasto perde la sua plasticità (normalmente dopo 5 minuti) con una spugna umida di cellulosa 
dura, diagonalmente rispetto alle fughe;
4) risciaquare frequentemente la spugna, usando due diversi contenitori di acqua: uno per togliere l’impasto in eccesso dalla spugna, 
l’altro di acqua pulita per il risciacquo della stessa;
5) a stucco asciutto, lavare la superficie con acqua calda pulita.

LAVAGGIO DOPO POSA

Il lavaggio dopo posa è una fase di fondamentale importanza per tutti gli interventi successivi e per la manutenzione.
Con il lavaggio dopo la posa si eliminano i residui di malta, colla, vernice, sporco da cantiere di varia natura ed anche residui superficiali 
del materiale dovuti alla fase di produzione e imballaggio.

È bene sapere che oltre il 90% delle contestazioni in cantiere è dovuto ad un cattivo, o addirittura inesistente, lavaggio dopo la posa.
Per questa operazione sono in commercio diversi disincrostanti acidi che non sviluppano fumi nocivi: rimuovono lo sporco da cantiere 
senza aggredire lo smalto del materiale. Per l’applicazione del detergente procedere come segue:
1) spazzare/aspirare accuratamente il pavimento;
2) distribuire il disincrostante acido specifico con straccio o mocio (diluizione tipica 1:5). Sono necessari circa 6 litri di soluzione ogni 
100m2;
3) attendere qualche minuto;
4) intervenire con monospazzola con disco verde e aspiraliquidi o, energicamente, con spazzolone e straccio;
5) risciaquare accuratamente, anche più volte se necessario.

MANUTENZIONE

Per la pulizia di tutti i giorni usare un detergente specifico per pavimenti in ceramica/porcellanato, diluito a seconda del grado di sporcizia 
seguendo le istruzioni riportate sulla confezione (solitamente 2-3 tappi in 5 litri di acqua, pari ad una diluizione 1:200), senza alcun risci-
acquo. Per sporco più intenso si può ridurre la diluizione fino a 1:10, con risciacquo con acqua calda.
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installation tips

1) NO CLAIMS WILL BE ACCEPTED FOR INSTALLED MATERIALS;
2) CAREFULLY CHECK SHADE, CALIBER, CHOICE AND WARPAGE BEFORE LAYING THE MATERIAL;
3) CALIBER TOLERANCE IS +- 1,2 mm;
4) THE MATERIAL MUST BE LAID WITH A MINIMUM JOINT OF 3 mm. THE RECTIFIED MATERIAL REQUIRES A MINIMUM 
JOINT OF 2 mm.

INSTALLATION ADVICES FOR ALL TILES

Here follow a few tips to make the most out of the product at the installation stage. A basic strategy to adopt when laying our 
products is to carefully alternate the different shades taking the tiles 3-4 at a time from at least 5 different boxes. Harmoniously 
distribute the various shades that are more striking and check the result off and on, observing the work from a suitable distance.
Wall tiles have no caliber, as single-coat, monoporous, monopressure. Therefore it is recommended to lay with a minimum joint of 
3mm.

INSTALLATION OF RECTIFIED TILES

For the installation of rectified materials it’s essential to keep a minimum joint of 2-3 mm between the tiles, using grouts and sealers 
that are coordinated with the color of the tile. When laying rectangular rectified materials, it’s important to avoid placing the edges 
of each tile next to the halves of others in order to compensate for any imperfections in flatness typical of large-sized tiles.
To avoid this we suggest to lay the tiles in a straightforward design with an optimal displacement from 0 to 15 cm.
It is highly recommended to have the installation done by qualified staff who, after checking the proper flatness of the concrete slab 
and the quality of the material, will contribute to the flawless execution of the job.

GROUTING

1) fill carefully the joint with the grout using the appropriate spatula or rubber grout squeegee, taking care not to leave any empty or 
uneven spaces;
2) remove the grout excess from the surface, moving the tool diagonally to the joints while the grout is still wet;
3) clean the residual grout only when it loses its plasticity (normally after 5 minutes) with a moist, firm cellulose sponge, working 
diagonally to the joints;
4) rinse the sponge frequently using two different containers for the water: one to remove the excess grout from the sponge and 
one with clean water to rinse the sponge;
5) when dry, rinse again with clean hot water.

WASHING AFTER INSTALLATION

Washing after installation is a fundamental phase for all subsequent interventions and maintenance. Washing after installation 
eliminates the residual mortar, glue, paint and dirt of various kinds including surface residue from the stage of production and 
packaging.

It’s and important fact to know that over 90% of claims in building sites are due to a bad washing procedure or even due to the lack 
of washing after installation. For this operation there are different acid descaling removers that do not release harmful fumes: it 
removes dirt from the site without damaging the enamel of the material. For the application of scale remover proceed as follows:
1) wipe off the floor thoroughly;
2) distribute the acid descaling with specific rag or mop (typical dilution 1:5). It takes about 6 liters of solution per 100m2;
3) wait a few minutes;
4) use a single-brush machine with a green disc and a wet vacuum, or a hand scrubber and cloth;
5) rinse thoroughly, several times if required.

MAINTENANCE

For everyday cleaning use a specific detergent for ceramic / porcelain floors, diluted according to the dirt by following the instruc-
tions on the package (usually 2-3 caps in 5 liters of water, equal to a 1: 200 dilution), without any rinsing. For heavier dirt reduce 
the dilution up to 1:10 with a warm water final rinse.
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CARATTERISTICHE DEL MATERIALE

Le tonalità indicate nei campionari sono da ritenersi suscettibili di variazioni nell’ambito della tolleranza di fabbricazione.
Non è possibile garantire la perfetta identità di tono per forniture a completamento.
La tolleranza di difettosità del materiale è stabilita per legge entro il 5%.

PREZZI, IMBALLI E RESA DEL MATERIALE

I prezzi dei prodotti Èmos si intendono franco nostro stabilimento e non sono comprensivi di IVA.
L’imballaggio è incluso nel prezzo di vendita per pallet completi (a meno che non sia espressamente indicato un contributo per ogni pallet nella 
conferma d’ordine). Per ordini di quantità inferiore al pallet completo verrà addebitato un costo aggiuntivo di EUR 15,00 per ogni pallet.
Per i marmorizzati verranno addebitati EUR 25,00 per la preparazione del pallet, o il costo del pallet, che sarà indicato nella conferma d’ordine. 
Per ordini a completamento e ordini di prodotti fuori catalogo il costo aggiuntivo è di EUR 30,00.
Per l‘eventuale posizionamento dell’ordine (inferiore ad 1 pallet) presso il trasportatore verrà addebitato in fattura un costo aggiuntivo di EUR 
20,00 per ogni consegna. La merce è da considerarsi franco fabbrica: nel caso si verifichino rotture e danneggiamenti è da ritenersi responsabile 
il trasportatore, a meno che al momento del carico non abbia dichiarato i difetti visivi della merce.

QUANTITA’ D’ORDINE

Le quantità minime d’ordine per i vari prodotti sono di 1 scatola (vedi caratteristiche tecniche per le informazioni di confezionamento).

TERMINI DI CONSEGNA

I termini di consegna e spedizione indicati nelle nostre conferme d’ordine hanno valore indicativo ed escludono i casi di forza maggiore (mancanza di 
materie prime o di energia elettrica, agitazione del personale anche in Stati esteri foritori di materia prima, scioperi navali, calamità, ritardi di produzione e 
abolizione di prodotti). Eventuali ritardi non potranno quindi dare luogo a risarcimenti o alla risoluzione anche parziale del contratto.
Per osservanza del termine di consegna avrà valore la data di emissione del documento di trasporto o quella di comunicazione al cliente di merce pronta.

CONFERME D’ORDINE

La fornitura comprenderà i materiali e le quantità specificate nella nostra conferma d’ordine, che costituirà il documento di controllo dei prezzi e 
delle quantità e che prevarrà quindi sull’offerta e/o ordinazione del cliente.

CONDIZIONI DI PAGAMENTO / MANCATO O RITARDATO PAGAMENTO

I pagamenti devono essere effettuati solo ed esclusivamente presso la nostra sede anche se i contratti sono stati conclusi altrove. Il mancato o 
ritardato pagamento di oltre 10gg delle scadenze dà la facoltà al venditore di sospendere o annullare qualsiasi rapporto contrattuale con il cliente 
moroso, nonchè di esigere l’integrale pagamento di ogni altro credito ancora non scaduto.
Il ritardo nel pagamento, anche parziale, delle nostre fatture oltre la loro scadenza darà luogo all’immediata decorrenza degli interessi di mora 
nella misura del tasso ufficiale di sconto maggiorato di 8 punti. In ogni caso, trascorsi 10gg da ogni pagamento dovuto, siamo autorizzati a spic-
care tratta a vista senza preavviso, con spese bancarie e di gestione di EUR 25,00.
Per ordini di importo inferiori a EUR 1000,00 verrà emessa una unica RI.BA. a 30gg d.f.f.m. Il costo di ogni RI.BA. emessa sarà di EUR 2,50.

RECLAMI

Ogni reclamo dei prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella conferma d’ordine dovrà pervenire per iscritto entro 8 giorni dal ricevimento 
della merce, a pena di decadenza.
Qualora il reclamo sia tempestivo e risulti fondato, l’obbligo di Èmos sarà limitato alla sostituzione della merce non corrispondente, escluso qual-
siasi diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o il risarcimento dei danni.
Il compratore decadrà da ogni diritto di reclamo e sostituzione della merce qualora non sospendesse immediatamente le operazioni di posa del 
materiale oggetto della contestazione. In ogni caso non si accettano contestazioni per merce posata in opera.
E’ escluso ogni diritto da parte del compratore di chiedere la risoluzione del contratto o la riduzione del prezzo e/o il risarcimento dei danni ed il 
rimborso spese a qualsiasi titolo sostenuto.

POSA DEI MATERIALI

Èmos declina ogni responsabilità per difetti che dovessero essere imputati alle operazioni di posa, e non saranno accettati reclami relativi a 
difetti causati durante l’attività di posa.

RESI

Ogni richiesta deve pervenire entro 8gg dal ricevimento del materiale. Le richieste pervenute oltre tale data non saranno prese in considerazi-
one. Sono ammissibili, previa verifica, le richieste conseguenti a prodotti non corrispondenti a quanto precisato nella conferma d’ordine. Resi da 
errore cliente, dovuti ad errori nella scelta del colore o nella quantità o dovuti a modifiche tardive non sono ammissibili.
I materiali devono essere resi nelle loro confezioni originali, chiuse, pallettizzati e protetti dall’umidità e dalle intemperie. Nel caso il materiale 
arrivi danneggiato, bagnato o non utilizzabile, il reso viene considerato non avvenuto.
Èmos si riserva la possibilità di addebitare eventuali costi qualora, dopo la verifica dei materiali, risultasse immotivata la richiesta di reso.

VALIDITA’

Il presente listino ha validità per tutti i ritiri dal 01/02/2024 al 31/12/2024.

FORO COMPETENTE

Per ogni controversia o contestazione è eletto esclusivamente competente il Foro di Reggio Emilia.
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CHARACTERISTICS OF THE MATERIAL

The color shades indicated in the collections of samples can undergo slight variations within product tolerance.
It’s not possible to grant the availability of an identical shade for subsequent orders.
The defect tolerance of the material is legally determined by 6% (less than 1/16 of defective tiles, ANSI A137.1).

PRICES, PACKAGES, DELIVERY OF THE MATERIAL

The prices of Èmos products are ex works and do not include VAT.
Packaging is included in the sales price for complete pallets (unless a contribution for each pallet is expressly indicated in the order confirma-
tion). For orders of quantities less than a full pallet, an additional cost of EUR 15.00 per pallet will be charged.
For marbled items, EUR 25.00 will be charged for the preparation of the pallet, or the cost of the pallet, which will be indicated in the order con-
firmation. For completion orders and orders of products not in the catalogue, the additional cost is EUR 30.00.
For any placement of the order (less than 1 pallet) with the carrier, an additional cost of EUR 20.00 for each delivery will be charged on the 
invoice. The goods are to be considered ex-works: in the event of breakages or damage, the carrier is to be held responsible, unless he has 
declared the visual defects of the goods at the time of loading. 

ORDER QUANTITY

The minimum order quantity for the different products is 1 box (see technical informations for the packing detail).

DELIVERY TERMS

The delivery and shipping terms indicated in our order confirmations are approximate and exclude cases of force majeure (lack of raw materials 
or electrical energy, personnel agitation in foreign countries supplying raw material, naval strikes, calamities, production delays and abolition of 
products). Possible delays cannot therefore give rise to requests for damage compensation or for total or partial cancellation of the contract. As 
delivery term, consider the date of issue of the delivery note or the date of the communication to the customer that the goods are ready.

ORDER CONFIRMATIONS

The supply will include the materials and quantities specified in our order confirmation, which will be the document for price and quantity control 
and will prevail over offer and/or customer‘s offer.

PAYMENT TERMS / DELAYED OR MISSED PAYMENT

The payments must be carry out only and exclusively to our main office even if contracts have been concluded elsewhere. Any lacked or delay-
ing payment of beyond 10gg from the expirations gives the vendor the faculty to suspend or to cancel whichever contractual relationship with 
the defaulting customer, nonthat to demand the integral payment of other credit still not expired.
Delay of payment, even if partial, of our invoices after the due date will give rise to immediate application of the interests according to the official 
bank rate, increased by 8 points, with an additional application of bank and management fees of EUR 25,00.
A unique Collection Order at 30 days will be issued for orders totaling less than EUR 1000,00. The cost of each Ri.Ba. issued will be EUR 2,50.

COMPLAINTS

Any complaints regarding products that do not correspond to those indicated in the order confirmation, should arrive in writing within 8 days from 
the receipt of the goods, under penality of lapse.
If complaints are determined to be timely and well-grounded, Èmos responsability will be limited to the replacement of the non-corresponding 
goods. Any right of the buyer to ask for the resolution of the contract or compensation of damages is excluded.
The buyer will lose any right of complaint and replacement of goods if installation of the disputed materials is not immediately ceased. In any 
case no complaints are accepted for materials which are installed.
Any right of the buyer to ask for cancellation of the contract or price reduction and/or damage compensation and refound of the expenses is 
excluded.

MATERIAL SETTING

Èmos refuses any responsability for defects and faults that should be imputed to the laying operations and will not accept complaints or claims 
for damages caused during laying and compromising the use of the supplied material.

SALES RETURN

Any request must be notified within 8 days from the receipt of the goods otherwise it will not be accepted. Sales returns due to customer‘s mis-
takes (quantity and/or colors) and/or late amendments will not be accepted.
All goods must be returned in their original undamaged packaging, palletized and protected against humidity and rain.
Should the returned good arrive damaged, wet or unusable to our warehouse, sales returns will not be considered.
Èmos reserves the possibility to debit eventual costs in case, after the verification of the materials, there’s no return motivation.

VALIDITY

This price list is valid for all withdrawals from 01/02/2024 to 31/12/2024. 

COMPETENT AUTHORITIES

The place of jurisdiction for any litigation is the Office of Reggio Emilia.
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Le informazioni contenute in questo catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti. 
Per esigenze di produzione ci riserviamo il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. Pesi, colori 
e misure sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. I colori indicati si avvicinano 
quanto più possibile a quelli reali nei limiti consentiti dai processi di stampa. I consigli e le istruzioni di posa, pur essendo 
frutto di studi e prove eseguite con la massima serietà, sono da ritenersi puramente indicativi.

The information contained in this catalog is as accurate as possible, but is not to be considered legally binding. For production reasons 
we reserve the right to make any changes that may become necessary. Weights, colors and measurements are subject to the inevitable 
variations typical of the ceramic firing process. The colors indicated are as close as possible to the real ones within the limits allowed by 
the printing processes. The advice and installation instructions, despite being the result of studies and tests carried out with the utmost 
seriousness, they are to be considered purely indicative.
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